
PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: 

Sănătate şi vindecareSănătate şi vindecare

În acest trimestru, vom parcurge împreună câţiva paşi pe care În acest trimestru, vom parcurge împreună câţiva paşi pe care 
Scripura îi recomandă pentru a putea trăi sănătos. Fie ca darul Scripura îi recomandă pentru a putea trăi sănătos. Fie ca darul 
oferit regilor să fie partea noastră, a fiecăruia!oferit regilor să fie partea noastră, a fiecăruia!

„Este o datorie aceea de a şti cum să ne păstrăm
trupul în cea mai bună stare de sănătate şi este o îndatorire sacră aceea de

a trăi la nivelul luminii pe care a dat-o Dumnezeu, în îndurarea Sa.” 
Ellen White, Dietă şi Hrană, pag. 45, orig..

➔  0505 iun iun: Studiul 10 – : Studiul 10 – Integritatea – starea de om întreg și sfântIntegritatea – starea de om întreg și sfânt
➔  12 iun: Studiul 11 – 12 iun: Studiul 11 – Optimismul – fericire și vindecareOptimismul – fericire și vindecare
➔  19 19 iuniun: : StudiulStudiul 12 –  12 – Biblia și hrana noastrăBiblia și hrana noastră
➔  26 26 iuniun: : StudiulStudiul 13 –  13 – Suportul social – relația care uneșteSuportul social – relația care unește

EVENIMENTE (în luna iunie 2010):EVENIMENTE (în luna iunie 2010):

Vor sluji Domnului în luna iunie:Vor sluji Domnului în luna iunie:

SABAT / ZIZI ora Program/Vorbitor (*)
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04-06-201004-06-2010 20:0020:00 Închinare (predică) Închinare (predică) – – Demian SorinDemian Sorin

05-06-201005-06-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
21:1321:13

11:0011:00 Serviciu divin al Sfintei Cine – Demian SorinServiciu divin al Sfintei Cine – Demian Sorin

18:0018:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Demian SorinDemian Sorin

PROGRAMUL BISERICII – IUNIE 2010PROGRAMUL BISERICII – IUNIE 2010
NOTIȚENOTIȚE
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Biserica Adventistă de Ziua a ȘapteaBiserica Adventistă de Ziua a Șaptea
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25-06-201025-06-2010 20:0020:00 Serviciu divin (închinare) – prezentare videoServiciu divin (închinare) – prezentare video

26-06-201026-06-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
21:2321:23

11:0011:00 Închinare (predică)Închinare (predică) –  – Sava Manole CorneliuSava Manole Corneliu

18:0018:00 Închinare (predică)Închinare (predică) –  – Sava Manole CorneliuSava Manole Corneliu

Buletin InformativBuletin Informativ

Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8
GPS:GPS:  N45.8722079 E22.9032719N45.8722079 E22.9032719
Tel.: 0254 224254; 0744 399078Tel.: 0254 224254; 0744 399078
www.AdventistDeva.orgwww.AdventistDeva.org

„Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiţi unii pe alţii; cum v-am 
iubit Eu, aşa să vă iubiţi şi voi unii pe alţii. (Ioan. 13:34)”
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18-06-201018-06-2010 20:0020:00 Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor)Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor)

19-06-201019-06-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
21:2221:22

11:0011:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Tamșa GabrielTamșa Gabriel

18:0018:00 Serviciu divin (închinare)Serviciu divin (închinare) –  – Cătinean IoanCătinean Ioan
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11-06-201011-06-2010 20:0020:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare – Tamșa Gabriel – Tamșa Gabriel

12-06-201012-06-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
21:1821:18

11:0011:00 Serviciu divin de închinare – Cătinean IoanServiciu divin de închinare – Cătinean Ioan

18:0018:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Mihai EugenMihai Eugen

Pastor: 
Prezbiter/Conducător:Prezbiter/Conducător:  

Școala de Sabat:Școala de Sabat:  
Diaconi de serviciu:Diaconi de serviciu:  

Tehnic:Tehnic:  
Organiști:Organiști:  

Demian SorinDemian Sorin
CătineanCătinean Ioan Ioan
Toader MariaToader Maria
Achim Petru / Bertalan Iosif Achim Petru / Bertalan Iosif 
Tamșa Gabriel / Bertalan Gabriel Tamșa Gabriel / Bertalan Gabriel 
Bertalan Gabriel / Bârsan CiprianBertalan Gabriel / Bârsan Ciprian

*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare
** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale

Ora de Ora de 
rugăciune rugăciune 

săptămânalăsăptămânală
În fiecare În fiecare MIERCURI SEARA, de la ora 19:00MIERCURI SEARA, de la ora 19:00    

În Sabatul I - Serviciul divin al Sfintei Cine

Iunie 2010 - Anul II, Nr. 13Iunie 2010 - Anul II, Nr. 13

Darurile noastre din această lună susțin:Darurile noastre din această lună susțin:
    Sabatele 1, 2, 3 –Sabatele 1, 2, 3 – Bugetul bisericii locale,  Bugetul bisericii locale, Sabatul 4Sabatul 4 – Dar pentru construcții – Dar pentru construcții
  Domnul să va răsplătească pentru dărnicia Dumneavoastră!  Domnul să va răsplătească pentru dărnicia Dumneavoastră!

  5 iunie.5 iunie. Ziua pentru Misiunea FemeiiZiua pentru Misiunea Femeii  

6 iunie,6 iunie,
ora 19:00ora 19:00

Timișoara – sala Capitol: Concert Cor reunit de Timișoara – sala Capitol: Concert Cor reunit de 
Tineret al Conferinței BanatTineret al Conferinței Banat

18 - 20 iunie.18 - 20 iunie. Săvârșin: Convenția Misiunii femeiiSăvârșin: Convenția Misiunii femeii

22 - 26 iunie.22 - 26 iunie. Sânmartinu Sârbesc - Școala Biblică de Sânmartinu Sârbesc - Școala Biblică de 
vacanțăvacanță

23 iunie - 03 iulie.23 iunie - 03 iulie. Sesiunea Conferinței Generale a Bisericilor Sesiunea Conferinței Generale a Bisericilor 
Adventiste de Ziua a ȘapteaAdventiste de Ziua a Șaptea

5, 12, 19, 26 iunie,5, 12, 19, 26 iunie,
ora 19:00ora 19:00

În fiecare Sabat - Serviciu divin de închinare cu În fiecare Sabat - Serviciu divin de închinare cu 
grupa de rugăciune de la Iliagrupa de rugăciune de la Ilia

„„Iată, îi voi da vindecare şi sănătate, îi voi vindeca şi le voi deschide un 
izvor bogat în pace şi credincioşie.” 

Ieremia 33,6

A 59-a Sesiune a Conferinței Generale a Bisericilor de Ziua a ȘapteaA 59-a Sesiune a Conferinței Generale a Bisericilor de Ziua a Șaptea
Perioada: 23 iunie – 3 iulie 2010, Atalanta USA
Locul de desfășurare: Georgia World Congress Center și Georgia Dome
Tema:  Proclamand Harul lui Dumnezeu
Citește mesajul președintelui, pastorul Jan Paulsen (în interiorul buletinului)Citește mesajul președintelui, pastorul Jan Paulsen (în interiorul buletinului)
    



Ţinta de rugăciune a lunii:Ţinta de rugăciune a lunii:  

DDezvoltarea şi întărirea spirituală a familiilor din bisericăezvoltarea şi întărirea spirituală a familiilor din biserică

Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:

Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii:Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii:  Fam. Aldea  Fam. Aldea 
Aurel și Viorica, Adam Zaharia, Ampoițan Stela, Achim Petru, Bârsan Aurel și Viorica, Adam Zaharia, Ampoițan Stela, Achim Petru, Bârsan 
Elena, Barsan Constantin;Elena, Barsan Constantin;

Hategan Cornelia, Bod Balint, Oprea Adina, Săcădat Vasile - Hategan Cornelia, Bod Balint, Oprea Adina, Săcădat Vasile - 
pentru rezolvarea problemelor de sănătate;pentru rezolvarea problemelor de sănătate;

Sora Oprea Adina  –Sora Oprea Adina  –  pentru ca Dumnezeu să-i dea mângâiere  și să  pentru ca Dumnezeu să-i dea mângâiere  și să 
o întărească pe drumul credinței în toate problemele din viața dânsei.o întărească pe drumul credinței în toate problemele din viața dânsei.

Cristina Avram  –Cristina Avram  –  Pentru clarificarea problemelor spirituale  Pentru clarificarea problemelor spirituale (cerere (cerere 
făcută de Cristina Formagiu);făcută de Cristina Formagiu);

Soția fr. Zoly  –Soția fr. Zoly  –  Pentru sănătatea fizică a dânsei și mangâiere în tot  Pentru sănătatea fizică a dânsei și mangâiere în tot 
ceea ce Dumnezeu a îngăduit să se îmtâmple în familia acestor frați  ceea ce Dumnezeu a îngăduit să se îmtâmple în familia acestor frați  
(cerere făcută de familia Banga);(cerere făcută de familia Banga);

Grupele de studiu și rugăciune de la Deva și Ilia – Grupele de studiu și rugăciune de la Deva și Ilia – Dumnezeu să-i Dumnezeu să-i 
binecuvânteze pe toți participanții și să le ofere sprijin pentru binecuvânteze pe toți participanții și să le ofere sprijin pentru 
înțelegerea valorilor biblice  înțelegerea valorilor biblice  

Prietenii, musafirii și vizitatorii bisericii Prietenii, musafirii și vizitatorii bisericii ––  să aibă parte de sănătate să aibă parte de sănătate 
și multe binecuvântări de la Domnul;și multe binecuvântări de la Domnul;

Lucrarea ASEF de la REAL Deva Lucrarea ASEF de la REAL Deva – Domnul să-și întărească lucrătorii – Domnul să-și întărească lucrătorii 
în via Sa, să-i țină sănătoși și să le dea împliniri în viața spirituală în via Sa, să-i țină sănătoși și să le dea împliniri în viața spirituală 
pentru a duce Evanghelia la căt mai multe suflete salvate;pentru a duce Evanghelia la căt mai multe suflete salvate;

Lucrarea misionară din orașul nostru Lucrarea misionară din orașul nostru – proiectele media din acest – proiectele media din acest 
an care implică Radio Vocea Speranței, Librăria Sola Scriptura,  an care implică Radio Vocea Speranței, Librăria Sola Scriptura,  
lucrarea de evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru lucrarea de evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru 
site-ul bisericii noastre, pentru reluarea lucrării în spitale, pentru site-ul bisericii noastre, pentru reluarea lucrării în spitale, pentru 
proiectul „Buletinul informativ al bisericii”;proiectul „Buletinul informativ al bisericii”;

„„Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc 
aminte de tine în rugăciunile mele” aminte de tine în rugăciunile mele” (Filimon 4)

Editori: S. Demian,  P. Formagiu, E. Mihai
Tehnoredactare & Print: Eugen Mihai

© www.AdventistDeva.org - Toate drepturile rezervate 
© www.AdventistDeva.org - Toate drepturile rezervate 

Deva:          96,3 Mhz                Ha eg:         ț 88,00 MHz
Hunedoara: 95,10 Mhz              Petro ani:    ș 96,00 Mhz
SATELIT:     INTELSAT 1002 1 grad Vest 
Frequency: 12563 Mhz Vertical Polarization
Symbol Rate: 27500                  FEC:                3/ 4

Mesajul pastorului Jan Paulsen, președintele Conferinței Mesajul pastorului Jan Paulsen, președintele Conferinței 
Generale A Bisericilor de Ziua a ȘapteaGenerale A Bisericilor de Ziua a Șaptea

O Sesiune a Conferinţei Generale este o ocazie unica. Nu 
există nici un moment în viaţa Bisericii, care să demonstreze 
atât de viu - așa concret - calea extraordinară prin care Duhul 
lui Dumnezeu se mișcă printre noi. 

De ce facem asta? De ce investim noi timp și resurse la 
fiecare cinci ani pentru a aduce împreună reprezentanţi ai 
bisericii noastre din întreaga lume? Răspunsul, cred eu, 
merge la inima identităţii noastre şi a misiunii. Prin aceste 
adunări noi afirmăm cu putere că suntem un singur popor, 
uniţi în credinţă şi legați de dorinţa noastră comună de a fi 
instrumente de care  Dumnezeu are nevoie în această lume. 

Vom fi împreună acolo pentru a lăuda pe Dumnezeu, pentru 
a-I mulțumi și pentru a face planuri care să consolideze 
biserica lui Dumnezeu pentru misiune. Indiferent dacă veți fi 
acolo sau nu, v-aș invita să vă rugați cu noi. Rugaţi-vă ca 
Duhul Domnului să ne ghideze în desfășurarea 
evenimentului, astfel încât obiectivele sesiunii să poată fi 
îndeplinite în conformitate cu planurile lui Dumnezeu. Domnul 
să vă binecuvânteze. Mulţumesc mult. 

(www.gcsession.org -traducere E. Mihai)

Gligor (Blănaru Angela)Gligor (Blănaru Angela)
Moldovan AndreiMoldovan Andrei
Jian Octavian-Dorian Jian Octavian-Dorian 
Toth Jozsef Toth Jozsef 
Cătinean Felicia Cătinean Felicia 
Catinean IoanCatinean Ioan
Hațegan CorneliaHațegan Cornelia
Muntean Cornelia Muntean Cornelia 

05. iunie;05. iunie;
08. iunie;08. iunie;
09. iunie;09. iunie;
17. iunie;17. iunie;
19. iunie;19. iunie;
24. iunie;24. iunie;
26. iunie;26. iunie;
29. iunie;29. iunie;

Sărbătoriții noștri din această lună:Sărbătoriții noștri din această lună:

La mulți ani tuturor și Dumnezeu să-i binecuvânteze La mulți ani tuturor și Dumnezeu să-i binecuvânteze 
cu sănătate și înțelepciune îndoită!cu sănătate și înțelepciune îndoită!

Ioan Botezătorul  n-a ajuns niciodatã la Cincizecime! El n-a văzut  niciuna 
din acele limbi de foc, nici n-a auzit acel vâjâit de vânt puternic. N-a vãzut 
Ierusalimul cutremurat şi mulţimile  transformate. Dar Ioan a spus că 
bucuria sa a fost deplină! El a auzit ceva mai bun decât vâjâitul vântului, 
mai bun decât veştile bune, mai bun decât glasul unei mirese bucuroase.
El a auzit vocea Mântuitorului.

“Cine are mireasă, este mire; dar prietenul mirelui, care stă şi-l ascultă, se 
bucură foarte mult când aude glasul mirelui: şi această bucurie, care este a 
mea, este deplină” (Ioan 3:29).

Ioan a gustat din cea mai mare bucurie pe care cineva care-L urmeazã pe 
Hristos poate să  o afle. El a spus, "am stat si L-am ascultat cu atenţie. 
Vocea Sa mi-a făcut  inima să  tresalte. Mi-a vorbit personal mie. L-am 
ascultat pe Domnul meu şi asta este bucuria mea. Să ascult, să aud vocea 
Sa."

Ioan putea spune: "O, da, L-am iubit. M-am închinat la picioarele Sale şi i-
am spus ce nevrednic sunt. Dar bucuria mea nu constă  în ceea ce i-am 
spus eu Lui, bucuria mea stă în ce mi-a spus El mie! Am auzit vocea Sa, şi 
mă bucur şi numai la auzul glasului, vocii aceleia."

Unii spun cã Domnul nu mai vorbeşte  oamenilor, cu excepţia  Cuvantului 
revelat. Ei nu pot crede că  oamenii pot auzi şi astăzi  direct si pot fi 
binecuvântaţi  prin auzirea acelei voci, acelui “susur blând şi subţire”.

Isus a spus, “Oile Mele îmi cunosc glasul; ele aud când le chem pe nume.. 
Nu merg deloc după un străin.. pentru că nu-i cunosc glasul…”. În zilele 
noastre ne temem de tot felul de abuzuri, ne temem că  vom fi conduşi 
către  descoperiri contrare Cuvântului lui Dumnezeu. Dar, toate acele 
abuzuri nu sunt vina lui Dumnezeu. Fiecare falsă vedenie, fiecare profeţie 
falsã, sau falsă  îndrumare sunt un rezultat direct al propriei mândrii a 
omului şi al propriei lui voinţe. Oamenii abuzează  de fiecare dar de la 
Dumnezeu. Totuşi, Dumnezeu încă  vorbeşte  direct acelor inimi care sunt 
gata sã-L audă.

“După ce a vorbit în vechime părinţilor noştri prin prooroci, în multe rânduri 
şi în multe chipuri, Dumnezeu, la sfârşitul acestor zile, ne-a vorbit prin Fiul” 
(Evrei 1:1)

De aceea, acum zice Duhul Sfânt: "Astăzi, dacă auziţi glasul Lui, nu vă 
împietriţi inimile."

Sursa: www.resursecrestine.ro Sursa: www.resursecrestine.ro 

NET 2011 – „ÎNCEPE SĂ TRĂIEȘTI”NET 2011 – „ÎNCEPE SĂ TRĂIEȘTI”

TRANSMISIA:TRANSMISIA: simultană prin toate mijloacele media simultană prin toate mijloacele media
    - Speranța TV, Radio Vocea Speranței, Internet- Speranța TV, Radio Vocea Speranței, Internet
    - Transmisie în biserica locală- Transmisie în biserica locală

PERIOADA DE DESFĂȘURARE:PERIOADA DE DESFĂȘURARE:
    21 ian. - 13 feb. 201121 ian. - 13 feb. 2011

Dorim ca împreună să stabilim un calendar de pregătire al Dorim ca împreună să stabilim un calendar de pregătire al 
evenimentului în biserica locală. Invităm pe toți cei care au evenimentului în biserica locală. Invităm pe toți cei care au 
disponibilitate pentru slujire să contacteze pe pastorul sau disponibilitate pentru slujire să contacteze pe pastorul sau 
prezbiterii bisericii locale pentru discuții preliminare despre prezbiterii bisericii locale pentru discuții preliminare despre 
proiectele ce ar putea fi realizate în localitatea Deva. Gândiți-proiectele ce ar putea fi realizate în localitatea Deva. Gândiți-
vă la întâlniri săptămânale sau lunare în grupe de discuții și vă la întâlniri săptămânale sau lunare în grupe de discuții și 
rugăciune organizate de fiecare dintre dumneavoastră în rugăciune organizate de fiecare dintre dumneavoastră în 
diverse locații, expoziții de stil de viață și hrană sănătoasă diverse locații, expoziții de stil de viață și hrană sănătoasă 
organizate de biserica locală, toate pentru a pregăti acest organizate de biserica locală, toate pentru a pregăti acest 
eveniment care se dorește a avea un impact major în viața eveniment care se dorește a avea un impact major în viața 
spirituală a tuturor locuitorilor orașului nostru.spirituală a tuturor locuitorilor orașului nostru.
Tinerii sunt invitați să participe la o campanie online de Tinerii sunt invitați să participe la o campanie online de 
pregătire a evenimentului organizată prin intermediul site-ului pregătire a evenimentului organizată prin intermediul site-ului 
și radioului local. Vă așteptăm cu noi idei!și radioului local. Vă așteptăm cu noi idei!

Mai bun ca cincizecimeaMai bun ca cincizecimea

http://www.AdventistDeva.org/
http://www.AdventistDeva.org/
http://www.gcsession.org/

